

劉勇威

大埔舊墟及太湖區議員



📍 大埔汀角路29-35號榮暉花園商場14號 ☎ 9380 9700 📞 2682 9820

敬啟者：

要求改善深宵時段九龍前往大埔的公共巴士服務

鑒於通宵專線小巴 58S 線之營運商決定於 2023 年 1 月 1 日起停止該線所有服務，這讓大埔區往返九龍油尖旺一帶之公共巴士服務只餘下通宵巴士選擇。

當中，我們特別留意到多年以來，271 線由富亨開出之首班車時間為 0535，是能接應到 N271 線富亨 0525 開出的尾班車。可是 N271 線從九龍開往富亨之尾班車的時間卻是 0500，而 271 線在西九龍站開出的頭班車時間是 0650。因此，在深宵至清晨時段，從油尖旺前往大埔，公共巴士服務的真空時段接近兩小時，這讓深宵至清晨時分需前往大埔的市民，特別是需要由九龍到大埔從事早班工作或從九龍收工回家的市民深以為苦。

因此，我們要求運輸署及 271 線的營運公司九龍巴士公司，能將現有 271 線往大埔方向之頭班車提早至 0515，承接現有 N271 線服務，以填補此路線之公共巴士服務時間的真空，便利市民。

此致

大埔區議會
交通及運輸委員會



大埔區議員

毛家俊、區鎮濠、劉勇威

(劉勇威 代行) 謹啟

二零二二年十二月十六日